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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
         

Οι Δημόσιοι Υπάλληλοι σε όλη την Ελλάδα με τη συμμετοχή μας στην 

αυριανή, Τρίτη 23 Σεπτεμβρίου 2014, 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση που έχει 

κηρύξει η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. θα στείλουμε ηχηρό μήνυμα  καταδίκης της αντιλαϊκής 

πολιτικής της κυβέρνησης που συνεχίζει τον αυταρχικό της κατήφορο με συνεχείς 

απολύσεις Δημοσίων Υπαλλήλων, αλλά και με την επιστράτευση της δικαιοσύνης 

προκειμένου να ποινικοποιήσει το δίκαιο αγώνα μας και να καταργήσει το δικαίωμά 

μας στην απεργία. 

Η αυριανή 24ωρη Πανδημοσιοϋπαλληλική Απεργία της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. έχει στόχο 

την υπεράσπιση των Δημόσιων και Κοινωνικών αγαθών, ενάντια στην πολιτική 

συρρίκνωσης και παράδοσής τους στο ιδιωτικό κερδοσκοπικό κεφάλαιο, αλλά και 

την ανάδειξη της αντίθεσης των εργαζομένων στην κυβερνητική πολιτική των 

απολύσεων, της ανεργίας, της φοροληστείας και των ιδιωτικοποιήσεων. 
 

Όλοι και όλες στην 24ωρη Απεργία και στα Απεργιακά Συλλαλητήρια 

αύριο, Τρίτη 23 Σεπτεμβρίου 2014. 
 

 Να καταγγείλουμε την κυβέρνηση και την αυταρχική πολιτική της και να 

υπερασπιστούμε τον πολύμηνο καθολικό αγώνα μας για το δικαίωμα στην 

εργασία των χιλιάδων συναδέλφων μας που απολύθηκαν ή αντιμετωπίζουν την 

απειλή της απόλυσης και για την επαναλειτουργία όλων των υπηρεσιών που 

καταργήθηκαν 

 Να ακυρώσουμε στην πράξη το Νόμο 4250/2014 με στόχο την κατάργησή του 

συνεχίζοντας την Απεργία-Αποχή από όλες τις διαδικασίες που σχετίζονται με 

την αξιολόγηση και τον επαναπροσδιορισμό με νέα κριτήρια της μετατροπής των 

συμβάσεων ορισμένου σε αορίστου χρόνου.  

 

Στην Αθήνα το Συλλαλητήριο θα πραγματοποιηθεί έξω από το κτήριο του 

Αρείου Πάγου (Λεωφ. Αλεξάνδρας 121) στις 9.30 π.μ., την ώρα που θα εκδικάζεται η 

προσφυγή του Δημοσίου κατά της απόφασης που δικαιώνει τις καθαρίστριες του 

Υπουργείου Οικονομικών, που συνεχίζουν μαζί με όλους τους απολυμένους το δίκαιο 

μακροχρόνιο αγώνα τους. 

Συνάδελφοι, 

Έχουμε όλοι μας πολύ σοβαρούς λόγους για τη συμμετοχή στην Απεργία. 

Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμά μας στην Απεργία και στη μόνιμη και σταθερή 

εργασία. 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


